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Завдяки стрімким темпам росту туризм як галузь вже у першому 
десятилітті ХХІ сторіччя, навіть не зважаючи на світову кризу, ряд 
природних катаклізмів та загострення політичних конфліктів, за 
економічною ефективністю вийшов на перше місце у світі, залишивши 
далеко позаду такі галузі як автомобільна та нафтодобування. Але 
туризм не лише могутній інструмент економічного розвитку, він може 
бути дієвим фактором створення іміджу певної території, пропаганди 
її історії та здобутків сьогодення. Імідж держави залежить від змісту, 
характеру і координації дій її державних органів та суспільства як на 
міжнародній арені, так і в середині країни, і безпосередньо пов’язаний 
із відповідним ставленням до цих дій світової громадськості та 
власних громадян. 

Європа посідає провідне місце на туристичному ринку і  є 
найбільш відвідуваним регіоном світу, приймаючи 51% від загального 
числа міжнародних подорожей і більше ніж у 2 рази перевищуючи 
показники найближчих конкурентів. Так, у 2012 р. число міжнародних 
подорожей на європейському туристичному ринку становило                
502,8 млн (для порівняння: кількість подорожей до туристичного 
регіону, що розвивається найдинамічніше – Азійсько-Тихоокеанського 
– за цей період склала 216 млн). Треба відзначити, що серед 10 країн 
світу, які мають найбільші обсяги міжнародного туризму та 
отримують від нього найбільші надходження, 6 – це країни Європи 
(Іспанія, Франція, Італія, Німеччина, Велика Британія та Туреччина), 
більше того, 5 із них є членами Європейського Союзу. Загалом на 
країни Європейського Союзу (ЄС-27) припадає 76% від загально-
європейського обсягу подорожей, а саме – 382,4 млн. 

У 2012 р. найбільше зростання надходжень від туризму 
продемонструв али Гонконг (25%), США (12%), Іспанія (9%) та Велика 
Британія (7%). 

Україна завдяки ефективному використанню свого в еликого 
туристично-рекреаційного потенціалу може увійти до числа найбільш 
розвинених щодо туризму країн світу. Проте маючи значні обсяги 
туристичного обміну, які дають змогу Україні посідати за цими 
показниками чільні місця у Європі, наша держава має мізерні (навіть у 
порівнянні із нашими сусідами) надходження від туризму. 


